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FOLTO 3l
CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA NO O9-2O22- ORDINARIA

En la localidad de san Ramón a los 27 dias de abril del 2022 siendo la hora 19:00 da
comienzo la sesión ordinaria con los siguientes ¡ntegrantes: Alcalde Gonzalo Melogno,
concejal romas Hernandorena, concejar José Lasa, concejar Marcera cuadrado,
concejal Marta da Rosa, concejar Mariera Tejera, washington Garcia,, concejar Maria
Dol9ryr lzgure¡d9.Adan Pir¡a Mauricio piquerez .-

ORDEN DEt DIA
NOTAS INGRESADAS

UTU

PItY GONZALEZ

JOAN OTMOS
SE RECIBE:

19:00 hrs Director de Seguridad y Convivencia de la lntendencia.
TEMAS:

Fondos Partic¡pat¡vos: Locales y Municipales
Aprobacion Fondo Permane nte abril2022
Castraciones (Perros y Gatos)
Huerta Comunitaria
Paseo "Las Camelias"
Proyecto Contenerizacion F\GM2O22

Alcalde Gonzalo Melogno: Lee acta N. g - 2022. Se aprueba 5 en 5.

Se propone trabajar en régimen general. Se aprueba 5 en 5.

Alcalde Gonzalo Melogno: lnforma sobre reunión en canelones con el lntendente sobre el
Fideicomiso presupuesto S 30,000,00e00 para obras, las designadas son el centro cultural Río
y Palmas y 3 Km de calles para b¡tumin¡zar.-

lnforma respecto a las rocaridades que t¡ene presupuesto asum¡do en er fideicomizo. para san
Ramón, hay destinados 3 km de bitumen y para R¡o y parma s2o.ooo.ooo para refacción der
Centro Cultural. El resto

concejal Marcela cuadrado: Hay un proyecto hecho por arquitectura, habria que ver en cuanto
lo tazaron . Una de las cosas que hay que hacer es pensar como aislar el ruido.

concejal Mauricio Piquerez: Hace énfasis en ef pranteo de que habia hecho Marcera, de ir a ver
en que estaba la obra de la vereda de la venida.
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concejar washington Garc¡a: rnforma que hay variras dobradas y tiradas, y se ras pueden ,evar.
concejarJosé Lasa: respecto ar tema der ruido se podria poner proriuretano y después cieloraso.
Concejal Marcela Cuadrado: Consulta quien va a decid¡r sobre las calles designadas parabituminización dentro del fideicomiso._

Alcalde Gonzaro Merogno: rnforma que ra Dirección de obras va a pasar un mapa de ras cares. Erconcejo tiene que decid¡r que cares cambiar si se rep¡ten con ras cares as¡gnadas anter¡ormenteen lel Proyecto de Opp:_

concejar Mariera Tejera: Manifiesta que es una muy buena noticia, ya que se van haber carespavimentadas como muchos años hace que se está reclamando .

Alcalde Gonzalo Melogno: La ejecución comienza en 2023.

Alcalde Gonzaro Merogno: Lee nota de UTU. soricitan locar de Río y parma er dia 1 de jurio paraun té institucional. Se aprueba porunanimidad el local.-

Alcalde Gonzaro Merogno: Lee nota de piry Gonzarez en nombre de todos los compañeros deferia' soric¡tan rearizar ra misma en ros días sabados en ros canteros de Av. Batre y ordoñez en raesquina Masagues hasta Buxareo Oribe.

Alcalde Gonzalo Melogno: propone explicarles que el cambio se hizo por su seguridad.

concejar Mariera Tejera: Danier Bocca exprico bien ras razones, se podria convocarros yexplicarles.

concejar Marcera cuadrado: Lo que se habia pranteado era que se arregrara ra care, y que erostrabajaran ahi hasta que se bituminice. propone que arreglar la calle, porque no se les puedepedir que se traslade en las condiciones que está.

concejal Gonzalo Melogno: Hay que comprar conos, ya que ros conos existentes son ros que seusan en la feria de los martes y v¡ernes.

Se decide citarlos para la próxima ses¡ón.

Alcalde Gonzaro Merogno: Lee nota de Joan Hormos soricita dar crase en er sarón Río y parma, ypropone comenzar dando unas clases demostrivas para que la gente pueda ver de lo que setrata y que está a la espera de la contrapartida que se le vaya solicitar.

concejal Mauricio piquerez: Debería haber una contrapartida, porque es con fines de rucro.

Concejal Marcela Cuadrado: Considera que como no se puede cobrar, se podría becar.
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Concejal Marta Da Rosa: Propone informarle que todavia se está viendo el tema del

func¡onamiento del Centro Cultural -

se acuerda por unan¡m¡dad informar que se está ala espera del reglamento de uso del local para

aquellos emprend¡mientos con fines de lucro'-

Alcalde Gonzalo Melogno: Respecto altema del Fondo Part¡cipat¡vos Municipales informa que

;;;o;;ror..onrr,.,"n los Munic¡p¡os con algún provecto se entrega material'-

Concejal Marcela Cuadrado: Podría ser la bajada accesible del Río'

Alcalde Gonzalo Melogno: Los fondos part¡cipat¡vos locales ' la idea es tomar un proyecto base y

hacerlo sencillo con los temas locales'

Concejal Mar¡ela Te.iera: Considerando que el 10 de mayo es la reunión con el nodo de deporte'

consideran que del 20 al 30 de junio 
'" 

htgt la presentac¡ón de los proyectos y la ejecución del

0L de agosto al 20 de diciembre'

Concejal Marta Da Rosa:Se dec¡d¡ó en el nodo de deprtes realizar dos proyectos de 5 25'000

cada u no.-

concejal Marcela cuadrado cons¡dera que se debe extender el plazo para la presentación de los

proyectos.-

Alcalde Gonzalo Melogno propone realizar dos fondos de cultura y dos fondos de deporte por

montos iBuales de 5 25,000 c/u -

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aprobar la suma de fondo concursables locales por el monto

de S 100.000, que tendrán como dest¡no 2 fondos de deporte por el monto de S 25'000 c/u y 2

montos de cultura por el monto de 25 000 c7u - Res 56-2022 Aprobado 5 en 5 por la

Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno'- Mociona aprobar el fondo permanente del mes de abril y renovar

para el mes de mayo por un monto de 5 40'oO0 - Res 57-2022 Aprobado 5 en 5 por la

Afirmat¡va'-

Alcalde Gonzalo Melogno: lnforma que el 4 de mayo hay castrac¡ones para 50 perros y 25 gatos'

lNBAvieneporlosperros.LoscuposdelosgatosdebepagarloelMun¡cip¡o.

AlcaldeGonzalomelognoMoc¡onaaprobarelgastoparalacontratacióndeservic¡os
profecionales (veterinario) para la castacción de 25 animales :- Res 58-2022 Se aprueba 5 en 5

por la Afirmativa .-



FOLIO 34

Alcalde Gonzalo Melogno: Respecto al Proyecto Huerta Comunitar¡a' se presenta presupuesto

de insumos para la primera estapa para materiales de construcción de invernáculo'

contenedores, herram¡entas menores, materiales para riego, semillas y plantines, composteras,

etc.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Apronar la creación del Fondo Extrapresupuestal

correspondiente al Proyecto "sembrando Nuestra Huerta" '- Res 55-2022 Aprobado 5 en 5 por

la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno:Presenta presupuestos para la compra de contenedores' dentro del

Po^2o72set¡eneproyectadounplandecontener¡zac¡ón..Sedebedec¡dirquetipode
contenedores comprar, para los 770 ltros no tenemos cam¡ón permanente para la recolección'-

se realizaran las gest¡ones ante la D¡recc¡ón de Gest¡ón Amn¡etal a los efectos de poder contar

con un recolectos para contenedores Srandes -

Conce.jal Maria Dolores: Respecto al Paseo Las Camelias, informa que en la reunión que

solicitaron los emprendedores propusieron hacer la feria en Río y Palma Se llegó al acuerdo en

que fuera el sábado 7 de mayo y de que se hiciera una part¡c¡pación más activa por parte del

mismo grupo para la decoración. Se va a llamar Paseo Otoñal y a partirde jun¡o va a ser el

segundo sabado del mes.

Concejal Marcela Cuadrado: Se podria plantear para que en setiembre se puedan incluir al raid'

Alcalde Gonzalo Melogno:Con respecto a los refugios peatonales que estan proyectados en el

poa 2022 lnforma que Vargas va a traer un presuesto más acotado'

Concejal Tomás Hernandorena: Propone hacer un llamado con un mismo criterio a todas la

empresas que cumplen con los requ¡s¡stos, el modeo igual alya ex¡stentes en las plazoletas -

Concejal Maria Dolores lzquierdo: Tendría que haber uniformidad por la estética'

Concejal Mauricio Piquerez: Tenderia que hacer un presupuesto de acuerdo a lo que ya está

hecho.

Alcalde Gonzalo Melogno.- comunica que desde la Dirección de obras se solicitan caños

para ser colocados en las obras de consolidación barrial que se estan real¡zando -

Alcalde Gonzalo Melogno.- Mociona aprobar el gasto en la Empresa Mifamur Sa Rut

2L5OIL2OOO17 para adquirir 5 caños de 50 y 10 caños de 40'- Res 59-2022 Aprobado 5

en 5 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Comunica que se terminaron los carteles para coloar en

\;
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basurales de Prohibido tirar basura, que se deben adquirir mas._
Alcalde Gonzalo Melogno -Aprobar er gasto de 50 cartes de prohibido tirar basura en ra
empresa de Marcelo costa Rut 070189370018 por el monto s 22,500.- Res 60-2022
Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno Comunica que desde la el Dpto de RR FF se solicita por Exp
2022-81-L2LO-O0039 trasposición de rubros.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aprbar trasposcion de rubros soricitada por Exp
2022-8L-127O-O0039 .- Res 6l-2022 Aprobada 5 en 5 por la afirmativa._

Concejal Marcela Cuadrado Comunica respecto a proyecto ,,pueblo de las Casas
Pintadas que quedan 5 murales pendientes, ros taleristas están compricados porque ra
mayoría estudia y comenzaron lasa clsese presenciales. Es necesario canotactar con la
facultad de bellas artes para ver la pos¡bii¡dad de que exista algun interesado en venir a
p¡ntar.-

Alcalde Gonzalo melogno - comunica que se puso en contacto con un tallerista que está
ineresado.-

concejal marcela cuadrado Soricita se envia vía mair ar concejo ros decretos g0, 2g y rey
19762 ,- El mot¡vo son ros taleres para concejares que se estan rearizando por parte de
la secretaria de Desarrollo Local.- Alcalde Gonzalo Melogno.- comunica que se realizará
en Río y Palmas un taller para guuitarra y canto es un proyecto que envio er MEC y es
gratu¡to a toda la población.- Siendo la hora 21:45 se levanta la sesión.-

RESOLUCIONES Resolucion 55-2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa.-
Resolución.56-2022 Aprobado 5 en S por la Afirmativa
Resolución 57 -2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa
Resolucón 58-2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa
Resolución 59-2O22 Aprobado 5 en 5 por la Afirmaitva
Resolución 60-2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa
Resolución 61-2022 Aprobado S en 5 por la Afirmativa

La presente Acta se lee, otorga y firma en ra ciudad de san Ramón er dia 11 de Mayo der 2022, ra
que ocupa el folio 30 al folio 35 .
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